@CHRISTUS UECE 2022.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

22. Seja XYZW um trapézio, onde XW é a base
maior. Se XZ e YW sao as diagonais do trapézio e K é
a intersecdo da reta paralela a diagonal YW pelo
vértice Z com o prolongamento da base XW, entao, e
correto dizer que

A) a area do triangulo XYZ é maior do que a area do
triangulo WZK.

B) a area do triangulo XYZ é menor do que a area
do triangulo WZK.

C) a area do trapézio XYZW é igual a area do
triangulo XZK.

D) a area do trapézio XYZW é maior do que a area
do triangulo XZK.

Assunto: Geometria Plana (area)

Considere a figura e suas medidas:
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Como o quadrilatero YWKZ é um paralelogramo, temos que:

YZ=WK=b.

. Area do trapézio XYZW é dada por:
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l1l. Area do triangulo XZK ¢é dada por:
(B+b)h N ,
— Opcéo C € a correta.
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